



Specijalistička ordinacija za radiologiju Lidija Dimitrovski, dr. med., specijalist radiologije, Križišće 1, Opatija



Ova je privatna ordinacija najnoviji prilog opatijskoj zdravstvenoj ponudi. Otvorena je, naime, u srpnju 2012. godine, a već se uspjela etablirati kako kvalitetom usluge, tako i brzim dolaskom na pregled, bez čekanja i gužvi uz, podrazumijeva se, prethodni telefonski dogovor. U ovoj se ambulanti obavljaju svi ultrazvučni pregledi, a garancija kvalitete je 20-godišnje iskustvo dr. Lidije Dimitrovski, poglavito u ultrazvuku dojki i aksila te abdomena (jetra, žučni mjehur, gušterača, slezena, nadbubrežne žlijezde, bubreg, aorta). Osim toga, tu se obavljaju i pretrage na color doppleru (CD karotida i CD arterija i

vena), kao i ultrazvučne pretrage vrata i štitnjače, prostate i urotrakta, površinskih struktura i lokomotornog sustava, a sve to na najsuvremenijoj ultrazvučnoj aparaturi. Posebno valja istaknuti ultrazvuk dječjih kukova (10-godišnje iskustvo), kao i mogućnost pregleda dojenčadi i djece od strane pedijatrijskog radiologa. Cijene usluga identične su najnižim propisanim cijenama sa strane Hrvatske liječničke komore, a plaćanje je, osim gotovinom, moguće i American Express kreditnom karticom. Ova ordinacija ima sklopljene ugovore sa Croatia, Basler i Uniqua osiguranjima.

Centar za estetsku kirurgiju dr. Žgaljardić – Poliklinika za maksilofacijalnu, opću i plastičnu kirurgiju, anesteziologiju, reanimatologiju i intenzivno liječenje, Nova cesta 46b, Opatija



Ravnatelj ove poliklinike s dnevnim bolnicom, doc. dr. sc. Zoran Žgaljardić, dr. med., specijalist je maksilofacijalne kirurgije, subspecijalist plastične kirurgije glave i vrata, te opći kozmetički kirurg sa međunarodnom licencom Akademije za kozmetičku kirurgiju (IBCS). Poliklinika slijedi koncept klinika za uljepšanje koji se sastoji u primjeni modernih, minimalno invazivnih kirurških tehnika uz korištenje sinergizma kirurgije i laserskih tehnologija, a sve s krajnjim ciljem brzog oporavka i dobivanja željenog estetskog rezultata. Svakako treba istaknuti da se radi o pionirima u Hrvatskoj u primjeni i uvođenju laserske liposukcije na Smartlipu NdYag

1064 nm Lasermaru 1500 nm, kao i činjenicu da je upravo ova Poliklinika prva primijenila i uvela na naše tržište estetske medicine radiofrekvenciju kao metodu u pomlađivanju i oblikovanju tijela. U moderno opremljenim operacijskim dvoranama, monitoriranim sobama za poslijeporacijski nadzor i s prepoznatljivim stručnim suradnicima ovdje se izvode zahvati prema filozofiji "manje je više". Drugim riječima, estetska kirurgija u praksi uljepšava, preoblikuje i pomlađuje, ali s ciljem da se što manjom invazijom tkiva postigne prirodan i osvježeni izgled, koristeći se što sigurnijim i manje traumatskim kirurškim tehnikama kojima se postiže brzi oporavak, rizik od komplikacija je minimaliziran, a rezultat maksimaliziran. Ovdje se vrše operacije lica, ušiju, nosa i čeljusti, kao i povećanje odnosno smanjenje/podizanje grudi, kao i laserska liposukcija odnosno lipoliza. Također se koriste i neinvazivne te nekirurške metode pomlađivanja (laserske tehnologije, fileri, kemijski pilinzi i Botox), bilo nakon kozmetičkih zahvata u cilju održavanja učinka dobivenog kirurgijom, bilo kao metode same za sebe, kada još nije vrijeme za kirurški zahvat (tretiranje kapilara i vena, pigmentacija i ožiljaka; redukcija dlakavosti; anticelulitni tretman). Uza sve navedeno, vrše se i opći kirurški zahvati poput operacija preponskih i trbušnih kila, laserskih operacija vena, te odstranjivanja madeža i kožnih tumora uz patohistološku analizu. Osim u Opatiji, ova Poliklinika ima podružnicu i u Zagrebu.

Zaokružujući prikaz zdravstvene ponude u Opatiji, na red su došle i dijagnostičke, te sekundarne, pa i tercijarne zdravstvene ustanove. Kraljica opatijskog zdravstvenog turizma, Thalassotherapy, posebna je, već više puta ispričana, priča. Od onoga što se ima u opatijskom susjedstvu, treba spomenuti najnoviji Centar primarne zdravstvene zaštite u Matuljima koji je, "udomio" i jednu opatijsku ginekološku ambulantu, a svakako treba imati na umu i "zapadnu ponudu" koncentriranu u Lovranu (ordinacije obiteljske medicine i stomatologije, pedijatrijska ambulanta, te Klinika za ortopediju) i Mošćeničkoj Dragi (ordinacije stomatologije i obiteljske medicine od kojih je jedna specijalizirana za flebologiju). Ukratko, imamo se čime ponositi, ali ne nedostaje niti prostora za usavršavanjem. Pogledajmo!



▶ PIŠE Aleksandar Vodopija
 ▶ SNIMIO Nikola Turina

Poliklinika za hemodijalizu Interdial, Opatija Ivana Matetića Ronjgova 6, Opatija

Poliklinika za hemodijalizu Interdial radi u kontinuitetu još od 1989. godine, dakle već preko 20 godina. Ova ugovorna ustanova



HZZO-a smještena na samome ulazu u Opatiju raspolaže sa 12 aparata za hemodijalizu. Prostor u kojem se obavlja dijaliza klimatiziran je i opremljen televizorima uz mogućnost korištenja vlastitog računala, a može se koristiti i telefon. Ovdje se za sada dijaliziraju samo pacijenti negativni na hepatitis B i C, no u bliskoj budućnosti usluga hemodijalize moći će se pružati i onima pozitivnima na viruse ovih zaraznih bolesti. Centar posjeduje mini krvni laboratorij i EKG, a otvoren je cijeli dan. Dijaliza se vrši u dvije smjene, što znači da postoji mogućnost za zbrinjavanje 48 pacijenata. Osim stalnih pacijenata, Poliklinika redovito prima i goste koji svoj boravak na našoj rivijeri planiraju usklađujući se sa slobodnim terminima ove poliklinike, dajući tako turističkoj ponudi našega grada posebnu težinu.

PONUĐA ZDRAVSTVENIH CENTARA

ZDRAVSTVO

Centar primarne zdravstvene zaštite općine Matulji

Premda ovo najnovije zdravstveno zdanje pripada Matuljima, ono je veliki prilog kvaliteti zdravstvenih usluga koje naša regija pruža, tako da mu vrijedi posvetiti nekoliko redaka. Nalazi se u neposrednoj blizini Specijalne bolnice za ortopediju i opću kirurgiju dr. Nemeč (Dalmatinskih brigada 30A, 51211 Matulji), te pod jednim krovom ujedinjuje praktički sve zdravstvene djelatnike sjevernoljubuškog područja. Zasada je "punim plućima prodimalo" prizemlje. Tu se s desne strane nalazi čak pet ordinacija obiteljske medicine: dr. Biserka Baša, dr. Mladen Prenc, dr. Ksenija Puž, dr. Sonja Puž Širola i dr. Iris Šaftić Kanič. S lijeve se pak strane prostiru specijalističke liječničke i stomatološke ordinacije. Tako je tu pedijatrijska ordinacija (dr. Jasna Žirovnik), ginekološka ordinacija (dr. Ante Škrobonja) i četiri stomatološke ordinacije (dr. Carmen Brumnjak Tešić, dr. Jasna Butorac Glomazić, dr. Nadežda Kopani Frketić i dr. Sanja Pršle Juračić). Prvi je kat inicijalno zamišljen kao skup poslovnih prostora u vlasništvu Općine Matulji koji bi trebali naseliti zakupci prostora. Prema prvotnome su planu tu trebali doći optika, ljekarna, ordinacija medicine rada i sporta, Nastavni zavod za javno zdravstvo (školska medicina), te zubni rendgen i zubotehnički laboratorij, no definitivna slika "gornjega doma" još nije posve iskristalizirana, u fazi je nastajanja, i tek ostaje da se vidi njegov krajnji sadržaj.

